

读者积极参与2016贺岁相声大会互动 丁少华“训徒”最受宠



丁少华

由现代快报主办的2016贺岁相声大会，将于1月29日晚上登陆南京文化艺术中心。虽然距离演出还有半个多月，但是低价票差不多已被观众一抢而空。现代快报为了真正了解观众心声，特地推出了“他的段子，哪个是你最爱？”的互动活动，吸引了众多网友参与。截至记者发稿时，丁少华的《训徒》位列第一。

现代快报记者 刘磊

本土笑星人气高 低价票很抢手

此次2016贺岁相声大会的演出阵容强大，堪称南京相声界的一场盛事，因为南京本土的笑星几乎都到齐了。

陈峰宁、梁爽、程鸣、丁少华、梁尚义、李国先等，都是省内外家喻户晓的南京笑星。除此之外，马季再传弟子唐笑成，江苏文艺台著名主持人王鹏，全国伯乐新人新歌大赛一等奖获得者高原，还有著名相声表演艺术家姜昆的再传弟子、青年相声演员沈沉等等，都将亮相此次相声大会。

虽然在很多场合，市民都可以看到他们的身影，但是如此多的本土笑星欢聚一堂，实属难得。所以门票自然是很抢手的。截至记者发稿时，50元、100元的低价票几乎售罄。

互动热情高 丁少华的《训徒》很受宠

昨天，现代快报专访了参加本次演出的丁少华老师，作为江苏曲艺界的著名笑星，他有众多代表作，例如《训徒》《尴尬事》《酒迷》《最强大脑》《抬杠》《如此智商》《指鼻子》《还是我聪明》《眼睛的功能》等等，都是观众熟悉的桥段。

在“他的段子，哪个是你最爱？”的征集中，有数百位读者参与了互动。截至记者发稿时，在丁少华老师众多段子中，他的《训徒》得票数最高。现在，投票活动依然持续，你最喜欢哪个节目？搜索微信号MEWT520，关注快报文体中心公众号“ME动”，赶紧投票告诉我们吧！届时，丁少华老师说不定会表演你最喜爱的段子哦。



谁是NBA最难防守的球员？库里高居榜首；一位西部球队的主帅感叹： 想尽办法防库里？不如祈祷他失手！

昨天，《洛杉矶时报》向NBA联盟24位主帅、助教以及球员发布问卷调查，谁是联盟里最难防守的球员。结果勇士球星库里排名高居榜首，杜兰特、威斯布鲁克与哈登分列2-4位，詹姆斯排名第5。

一位西部球队主帅在评价库里时说：“我不知道该如何盯防他，你最好祈祷他投篮不中，因为他的投射能力实在太可怕了，我从未见到过投射能力如此非凡的家伙。”

现代快报记者 黄成宇



防守库里，一个人是远远不够的

球命中率90.4%。本赛季至今为止，库里场均可以拿到29.5分，领跑得分榜。

库里的高命中率绝不是偶然，从体育科学的角度来看，他拥有联盟中顶级的出手速度，投一次篮最少可以只用0.3秒。此外，超高的投篮弧度也是库里高命中率的保障。一个三分球投篮最理想的角度是45度，那些技术超群的射手往往拥有更高的投篮轨迹，库里就是其中之一，他的三分球入角大约为46度。不过，勇士主帅科尔认为，库里投篮最关键的部分在于其大脑与身体其他部位的交

互反应，尤其是他的手与眼睛的协调。库里的训练师佩恩透露，休赛期库里会进行一种夸张训练，他一边在背后运球，一边用手去接网球避免网球落地，训练协调能力。

“库里甚至能在35英尺的距离命中三分，这太可怕了。而且从上赛季拿到MVP开始，他仍在不断地进化。”一位参与调查的教练如是说。

“我不知道该如何盯防库里。”一位西部球队的主帅说：“你最好希望并祈祷他投篮不中，因为他的投射能力实在太可怕了。”

福利到

抢票啦！快报带你去看电影《极限挑战》



抢票方式

搜索微信号MEWT520，关注快报文体中心公众号“ME动”，您就有机会赢取《极限挑战》电影票。先到先得，赠完即止。

根据综艺节目《极限挑战》改编的电影《极限挑战》将于1月15日全国公映。电影讲述了黄渤、孙红雷、黄磊、罗志祥、王迅、张艺兴在拍摄节目时，穿越回大明朝，成为了小公主赵丽颖的准驸马爷，由此引发的一系列啼笑皆非的故事。

作为粉丝期待的大电影，现代快报怎么能不为读者送上好礼呢？1月15日当天，快报也与南京金逸影城联手邀请数十位读者，免费在金逸玉桥店、金逸大观店、金逸明发店免费观看这部电影。心动？那就赶快报名吧！

现代快报记者 郑文静

送书啦！这个“小狐狸”，连姚晨都喜欢



抢票方式

搜索微信号MEWT520，关注快报文体中心公众号“ME动”，就有机会赢取好书。先到先得，赠完即止。

进入2016年现代快报一如既往为读者谋福利，准备了多本畅销书《一品芝麻狐》免费送读者。想要就快来互动哦！

说到王溥，很多人可能并不熟悉，但是作为一名人气漫画家，他以分镜作者身份参与的多部电影，如《后会无期》《万万没想到：西游篇》《让子弹飞》《推拿》等我们都耳熟能详。他的漫画书《一品芝麻狐》在微博上人气爆棚。姚晨甚至公开表示，如果《一品芝麻狐》拍摄真人版电影，其中的姑姑一角非她莫属。

现代快报记者 郑文静

▶ 情报站

奥运门票争夺战 国奥先战卡塔尔

北京时间明晨，中国国奥将迎来U23亚洲杯小组赛的首场比赛，对手是东道主卡塔尔，冲击里约奥运会门票的冲刺战就此打响！本届U23亚洲杯的前三名将获得里约奥运会门票。

小组赛阶段，中国国奥避开了日韩澳等传统强队，但与卡塔尔、叙利亚与伊朗分在同一组，也可谓赛场都是硬仗。本届赛事在西亚举办，国奥的对手都是西亚球队，这无疑是放大了国奥争夺小组出线权的难度。

首战就面对东道主卡塔尔，国奥的困难非常大。不过，一位国奥内部人士说：“先打总比后打强，如果真是最后一场打，对手肯定想尽各种办法。我们只要第一场不输，就得逼着卡塔尔死拼后面两场，所以第一场非常关键。”

谈及首战对手东道主卡塔尔，昨天国奥主帅傅博在新闻发布会上直言：“对手很强大，我们也已经做好了充分的准备，希望两支球队能够打出一场精彩的比赛。我们来卡塔尔之前准备了4周的时间，各方面都准备得不错，这里的场地、气候等条件都不错。”

对于球队在首场比赛之中是否会有压力，又将如何缓解，傅博说：“第一场比赛在杯赛之中非常重要，肯定也会有一些困难与压力，我们会尽可能把这种压力减缓到最小，希望能够变成动力。”

现代快报记者 黄成宇

▶ 链接

詹姆斯仅列第五

NO.2 杜兰特

教练点评：对手太矮，他会直接干拔，利用身高打你；对手太高，他就会利用脚步突破。对于他来说，进攻太轻松。

NO.3 威斯布鲁克

教练点评：他的风格实在太诡异了，这也是威斯布鲁克难以防守的原因所在。每一波进攻，威斯布鲁克都会劲头十足，令对手压力重重，防守他就像当年防守科比那般困难。

NO.4 哈登

球员点评：他既可以投射，终结能力也很强，同时防守球员还不能去碰他，甚至对他吹一口气都不行。如果刚好裁判也对他胃口的话，那么这种模式下，哈登几乎是无法被防住的。

NO.5 詹姆斯

球员点评：对于詹姆斯来说，尽可能让他去跳投，或许会给你一些机会。不过即便如此，当防守他的时候，他仍能让你吃到足够的苦头。